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Izfaaja vsako soboto
in je za naročnike »Našega
Lista" v kamniškem okraju

brezplačen. Kamničan Oglasi se računajo
tristopna pejtit-vrsta po 10 v.
za enkrat, za •večkratno ob-

javljenje po dogovoru.

Proslava 201etnice družbe sv. Cirila
in Metoda v Kamniku.

Odbora kamniške ženske in moške podružnice družbe
sv. Cirila in Metoda sta se združila v svrho skupne prire-
ditve za proslavo ustanovitve te, za naš narodni obstanek,
za razvoj in napredek naših obmejnih rojakov tako važne
in potrebne družbe. Enake slavnosti, kakoršno priredita

I kamniška odbora, naj bi bile dokaz, da se Slovenci zani-
|:mamo za svoje narodnostne pravice inzasvojo osamosvo-
jitev, da hočemo videti v bodoce v naših vaseh in trgih,
mestih in naših obmejnih postojankah čilo, z narodnostnim
ognjem navdahnjeno ljudstvo, ki bo s hrabrostjo in vztraj-
nostjo odbijalo vse napade svojih sovražnikov bodisi od

I juga ali severa. Za ta naša stremljenja je pa treba mnogo
denarja, sicer ni mogoce vzdrževati in podpirati šol, v ka-
terih se uče slovenski otroci v svojem materinem jeziku
vsega potrebnega, da bodo v času, ko dorastejo v brlika
dekleta in čvrste fante, ljubili svojo domačijo, svoj jezik
in svoj rod.

Slavnost obeta biti res sijajna in veselica na obsež-
nem Rodetovem vrtu nad vse zanimiva. V dosego tega
namena sta povabila stalna odbora mnogo kamniških dam
in gospodov, da sodelujejo pri predpripravah, kakor tudi
pri slavnosti sami. Vsi povabljeni so se odzvali drage volje,
tako da imamo za vsako stroko poseben odsek. V vseh
odsekih so moči, ki nam jamčijo za dober uspeh.

Damski odsek maiijivo nabavlja različna okrepčila,
velikomestna in elegantno opremljena kavarna kakor tudi
sladcičarna zadovoljili bosta tudi najbolj razvajene. Deko-
racijski odsek ima polno dela, priznane njegove moci
skrbijo, da se spremeni Rodetov vrt v velikomesten park,
kjer vlada živahno in mikavno vrvenje od zore do mraka,
od mraka do dne.

Paviljoni za paviljoni se bodo vrstili v prostranem
vrtu in delali na gledalca čaroben utis. Omeniti nam je
tudi ruski paviljon, kjer se kuha čaj na pristnoruski način,
kakor smo porocali že zadnjic.

Za zabavo bodeta skrbeli dve godbi, iz posebne pri-
jaznosti sodeluje nam vsem tako priljubljeni kamniški sa-
lonski orkester ter mestna godba.

Za plesaželjno mladino bo pripravljen poseben prostor.
Za ples se je uvedlo nekaj povsem novega: Dame so po-
polnoma enakopravne z moškimi, imajo popolnoma isto
pravico, voliti si svojega plesalca, kakor si poisče lahko
tudi vsak gospod svojo damo. Pozor tedaj 1

Odbor se pogaja tudi z neko tvrdko, da bi razsvetlila
za ta večer vrt s plinom in upati je, da se to pogajanje
ugodno reši.

Vse hribolazke in hribolazci bodo imeli priliko pobi-
teti na Sedlo, Rinko, Crno prst in druge naše planinske
velikane.

Bistriški zmaj, ki je toliko časa počival v svojem
biiogu, se bo 13. avgusta popoldne spustil na veselični
prostor, kjer bo razpostavljen radovednežem v posebni
kolibi. —

Odbor je povabil tudi vsa društva iz okolice, da bi
se udeležila slavnosti in po možnosti sodelovala. Kamniški
Sokol in Prvo slov. pevsko društvo «Lira" sta že prijavila
svoje sodelovanje.

Društvo ,,Kamnik" je priredilo zadnjo nedeljo na
vrtu hotela Fischer koncert na korist šolski družbi sv. Ci-
rila in Metoda. Obisk je bil nad vse pricakovanje velik,
tako da je bil obširen vrt premajhen. To pa ravno priča,
kake simpatije vživa Ciril - Metodova družba med vsemi
sloji prebivalstva brez razlike njih mišljenja. Kamničani
in okoličani so res pokazali, da je treba pozabiti tedaj,
kadar se gve za skupne narodne koristi, vse obzire. Med
razninii točkami je ugajal zlasti kvartet in nastop g. Hej-
bala na gosli. Ker je letos ravno dvajsetletnica obstoja
Ciril-Metodove družbe, so take prireditve zelo umestne,
tembolj ker potrebuje naša družba mnogo denarja, ee hoče
res uspešno delovati. Kakor cujemo; znaša prebitek kon-
certa skorej 300 kron.

V nemški gostilni v Domžalah, to je v restavraciji
na kolodvoru, katere pravi lastnik je ljubljanski sobni
slikar Stare, se hajla in popiva noč in dan. Da pa gre
vsa stvar tako gladko, ji h.odi na roko kamniški komisar,
ki je sicer slovenskega rodu, a se mudi zdaj najrajši
tam, kjer zavihra vsenemška zastava. P r a v i najemnik
gostilne jo ž e n s k a , kijoimenuje ,,restavrater" gospodinjo.
Ta je bila naznanjena po tukajšnjih orožnikih zaradi t r i -
k r a t n e g a prekoračenja policijske ure, in zato jo je ob-
sodil kamniški komisar na borih 6 kron. Pa naj bi storil
kdo drug tako, komisar bi mu stopil vse drugače na prste I
Ker pa ni naznanila svojega poslovodjo, ki se imenuje
sam direktor, je bila obsojena i zaradi tega prestopka na
6 kron. Vkup torej 12 kron. Kaj ljudje vsled tega govore,
je popolnoma umevno.

,,Thinsk firbec" povprašuje, kaj li pomenijo oni
kupi po mestu kamniškem, posebno na Šutni? Ali je
morda to nekaj japonsko novega, ker so popolnoma šan-
cam slični? Odprtih ust stoji sredi Šutne in gieda okoli
sebe, da bi se informiral ta grdi ,.iirbični Thine", je li
znabiti primanjkalo na Žalali prostora, da se nahajajo gro-
bovi sedaj kar po ulieah, ali pa se samo zaradi olepšanja
mesta provizorično markirajo. —



Ruski visokošolec, ki sodeluje, kakor smo poročali
že zadnjič, pri Ciril - Metodovi slavnosti dne 13. avgusta,
nam je poslal te dni originalen ruski načrt, po katerem se
že izdeluje njegov paviljon. Ker je dozdaj še vse stroga
tajnost, ne smemo zanimive slike nikomur pokazati.

| Občevanje z Rusom na Ciril-Metodovi slavnosti ni-
kakor ne bo taka težava, kakor menijo nekateri. Ruski

I
jezik je zelo sličen našemu, torej se tudi Kamničani s
svojim zanimivim gostom pri slavnosti prav lahko raz-
umejo. Da se pa zna vsak dostojno in prav po ruski za-
hvaliti za čaj, povemo, da pravijo Rusi, če se hočejo zahvaliti
^spasivo", pozdravljajo pa se med seboj z „zdravstujte!"
Koliko velja kozarec čaja? se pravi po ruski: »skolko stoit
adin stakan čaja*?" Toliko je morda dovolj za to pot, kajti
drugače se še lahko pripeti, da kdo kaj pozabi, ker da ta
slavnost toliko — misliti.

• Y Pšato skočil. Pod tem naslovom smo poročali
"zadn.jo soboto, da se je Franee Šlebir iz Kapljevasi sam

usmrtil. Kakor smo pa sedaj od verodostojne strani zvedeli,
je samomor popolnoma izključen in je mož le po nesreči
padel v vodo. Truplo ponesrečenca so pokopali po cerkve-
nih obredih.

I Tsled preobilo zavžitega žganja je umrl v Kaplji-
vasi Valentin Lah, ki je bil na glasu, da mu še tako ve-
lika množina žganja ne škoduje. Izpil je cel liter žganja

«jia enkrat, ki ga je končno le umoril.
W Zadušila se je na čuden naein šestletna Ivanka

Volkar v Zg. Tuhinju. Njen oče je naložil na voz seno.
Otrok, igrajoč se okoli voza, se je zapletel v vrv, s katero
je bilo seno povezano. Oee, ne vedoč, kaj počne otrok za
vozom, požene konje in dospevši do kozolca še le zapazi
svoje mrtvo dete, ki je bilo zadrgnjeno z vrvjo.

I Mestna hranilnica v Kamniku. V mesecu juliju
11905 je 150 strank vložilo K 75.210 48, 128 strank pa

vzdignilo K 38.31703. Štirim strankam se je izplačalo
hipotecnih posojil K 5900. — Stanje branilnih vlog
K 1,277.72666, stanje hipotečnih posojil K 962.731-48.
Denarni promet K 221.040 61.

Pojasnilo.
Na mnogostranska vprašanja, posebno s strani cenj.

letoviščnikov, zakaj se v petek 4. t. m. ni vršil napovedani
koneert ,,pri Fischerju", odgovarja podpisani salonski or-
kester sledeče:

Salonski orkester se je pogodil z najemnikom hotela,
ki je bil vzradoščen nad tem, da namerava orkester na
vrtu botela Fischer prirediti koncert. Orkester je določil

zato petek in to z ozirom na druga društva, kakor tudi
na to, da mu pozneje proizvajanje koncerta ni mogoče, ker
odhaja več članov salonsk. orkestra na počitnice. V četrtek
zveder prejel je pa podpisani orkester pismo najemnika, v
katerem mu zadnji naznanja, da se v petek ne sme višiti
koncert na njegovem vrtu in to z ozirom na njegove goste,
ki so po večini duhovniki. Grlede na to je opustil salonski
orkester svoj koneert na omenjenem vrtu.

Salonski orkester v Kamniku.

,?ri sladki trojid*

Gtuoriteu
v nedeljo dne 13. avpsta 1905

na slavnostnem prostorn.
Geslo: ,,Le vkup, le vkup

iiboga gmajna!"

Puntarska pesem.

Jarše - Mengeš. 5. avgusta.
Sv. Dimitrij se je prikazal včeraj ob pol 12. uri po-

noči Heleni Anzelc in jej razodel cudapolne vesti o ruskem
čaju na Ciril-Metodovi veselici v Kamniku.
Palovče. 4. avgusta.

Veliko pomanjkanje šmira in mazila je posledica
vesti, da je 13. avgusta v Karnniku na slavnosti poleg
mnogo druzega tudi velik ples. Vse si namreč maže svoje
— pete. I

Stanje hraailnili vlog:
nad 1,200.000 K MESTNA HRANILNICA V KAMNIKU Rezervni zaklad:

nad 16.000 K
sprejema hranilne vloge vsak delavnik od 9. do 12. ure dopoldne in jih obrestuje po 4°/0 ter pripisuje nevzdignjene obresti vsacega
pol leta h kapitalu. — Rentni davek plačuje hranilnica iz svojeg-a, ne da bi ga zaračunila vlagateljem. Za varnost vlog jamči poleg
lastnega rezervnega zakJada mestna občina Karaniška z vsem svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo.

Da je varnost vlog popolna, svedoči zlasti to, da vlagajo v to hranilnico tudi sodišča denar maloJetnih otrok
in VarOVanceV. Denarne vloge sprejemajo se tudi po pošti in potom e. kr. požtne hranilniee.

Posojila se dajejo na zemljišča na 5 °/0 obresti in na amortizovanje v 36 letni ali krajši dobi, tako da poplača dolžnik posojilo
100 K v teku 36 let popolnoma, ako placuje hranilnici vsakega pol leta z obrestmi vred 3 K.

Posoja se tudi na menice in na vrednostne papirje.

Izdajatelj in odgovorni urednik Hinko Sax. Lastnina in tisk tiskarne A. Slatnar v Kamniku.


